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гр. София,  04.06.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 04.06.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Даниела Гунева 

Ева Пелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Грета Грозданова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 2819 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11.17 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ –  [фирма], редовно призован за днешното съдебно заседание, 

представлява се от адв. К., преупълномощен от адв. Ч., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА С., редовно призован за 

днешното съдебно заседание, представлява се от юрк. М., с пълномощно от днес.  

СГП – редовно призована, явява се прокурор М. Ю.. 

 

СТРАНИТЕ(поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 

Адв. К.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

Юрк. М.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

 

СЪДЪТ с оглед липсата на други доказателства 

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Адв. К.: Моля, да постановите решение, с което да отмените решението на СРС, 

респективно да отмените и атакуваното НП, алтернативно, моля да измените същото, 

като определите имуществена санкция в размера на минимума от санкциониращата 

разпоредба, доколкото в НП е определена санкция в размер на 2500 лв., при 

положение, че законовият минимум от санкциониращата разпоредба е 1500 лв., без да 

са изложени абсолютно никакви мотиви в НП, налага се наказание над минимума, 

поради което считам, че трябва да бъде изменена санкцията. Претендирам сторените 

по делото разноски за касационната инстанция по списък, който представям. 

Юрк. М.: Моля, да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и недоказана. 

Считам постановеното решение на СРС, с което се потвърждава изцяло издаденото 

НП, за правилно, обосновано и законосъобразно. Моля, да постановите решение, с 

което да го потвърдите. Считам нарушението за доказано по безспорен начин. 

Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е неоснователна и недоказана, и моля 

да тя да бъде оставена без уважение. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  11.20 часа. 

        

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 СЕКРЕТАР: 
  
 
 


